
 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ                                                    ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022 – 2023 

 

Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης «ΔΡΑ.Σ.Ε.+» – Προσφορά Ενισχυτικής  

Διδασκαλίας και Δημιουργικής Απασχόλησης σε  απογευματινό χρόνο 

Στο πλαίσιο της αναβάθμισης του εκπαιδευτικού συστήματος της Κύπρου μέσα από την εφαρμογή 

στοχευμένων Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, εντάσσεται η εφαρμογή του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος «Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης (ΔΡΑ.Σ.Ε.+)». Η εφαρμογή του 

Προγράμματος στο Γυμνάσιο Παλουριώτισσας ξεκίνησε τη σχολική χρονιά 2016 – 2017, 

επεκτάθηκε κατά τη διετία 2017 – 2019 και θα συνεχιστεί και κατά την επόμενη σχολική χρονιά 

2022 – 2023. 

Το Πρόγραμμα ΔΡΑ.Σ.Ε.+ προσφέρει τη δυνατότητα για υλοποίηση ποικίλων δράσεων και 

δραστηριοτήτων. Κατά τη σχολική χρονιά 2022 – 2023 θα προσφέρονται, εφόσον η πανδημία το 

επιτρέψει ,σε ΟΛΟΥΣ τους ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ του Σχολείου μας ΔΩΡΕΑΝ 

Προγράμματα Ενισχυτικής Διδασκαλίας (δηλ. φροντιστηριακά μαθήματα) και Δημιουργικής 

Απασχόλησης, σε απογευματινό χρόνο, στα ακόλουθα θέματα:  

Νέα Ελληνικά, Ιστορία, Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία, Βιολογία,  

Ξένες Γλώσσες: Αραβικά, Βουλγαρικά, Ρωσικά, Τουρκικά και  

Δημιουργικές Δραστηριότητες: Θέατρο, Τέχνη, Φυσική Αγωγή/ Ομαδικά Αθλήματα, Χορός, 

Οικιακή Οικονομία, Μουσική/ Κιθάρα, Μουσική/ Αρμόνιο, Μουσική/ Μπουζούκι κ.α.  

 

Για το κάθε ένα από τα πιο πάνω Προγράμματα θα προσφέρεται πακέτο ενισχυτικής διδασκαλίας ή 

δημιουργικής απασχόλησης δύο (2) ενενηντάλεπτων μαθημάτων την εβδομάδα, στον χώρο του 

Σχολείου και σε απογευματινό χρόνο στη βάση συγκεκριμένου ωρολογίου προγράμματος που θα 

ετοιμαστεί ανάλογα με τις δηλώσεις συμμετοχής των μαθητών.  

Για όλα τα πιο πάνω θέματα, ως προϋπόθεση λειτουργίας μιας ομάδας σε απογευματινό χρόνο είναι 

ο ελάχιστος αριθμός μαθητών/τριών να είναι επτά (7) και ο μέγιστος δεκατέσσερις (14), αναλόγως 

του θέματος. Επιπλέον, κριτήριο λειτουργίας μιας ομάδας αποτελεί και η διαθεσιμότητα 

εκπαιδευτή. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που δημιουργείται δεύτερη ομάδα, θα λειτουργεί 

παράλληλα με την πρώτη.  

Η συμμετοχή στα Προγράμματα είναι προαιρετική. Η δήλωση ενδιαφέροντος δεν είναι δεσμευτική. 

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα δοθούν στους μαθητές κατά την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 

2022 – 2023. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την Τοπική Συντονίστρια του 

Προγράμματος ΔΡΑ.Σ.Ε.+  κ. Ελένη Μιχαηλίδου, Φιλόλογο. 

 Από τη Διεύθυνση 

 


